KonTtpoJubHasi pabora no teme « /lesienne ¢ ocratkom» 3 KJacc.
1 BapuanT.

Buinonnu denenue c ocmamkom u npogepKy

[IpoBepka
89:9= , OCT.
38:7= , OCT.
44.:8= , OCT.
70:9= , OCT.
Bvinonnu oenenue c ocmamxom
9:8= (oct ) 30:9= (ocr. )
9:7= (oct ) 51:7= (ocr. )
Haiiou neuzsecmnule oenumole 6 pageHcmeax.
y:5=6 (oct.2) x:3=8 (ocT.3)
y=|—__ X=
=/ =
__:5=6(oct.2) _ :3=8(ocT.3)

Pewiu 3a0auy.

B 6ubnuorexy npuneciaun 50 HOBbIX yueOHMKOB. VX pa3nokuiau no 7 MTYK Ha HOJIKY.
CkoubKO MOJIOK 3aHATHl yuyeOHuKamMu? CKOJIBKO yUeOHUKOB OCTaIOCh?

Pemenne:

OtBeT:

Pewu 3a0auy.
Boruucnu miomanp npsMoyTroiabHUKA, JUTMHBI CTOPOH KOTOPOTo 3 cM U 4 cM.
Pemenue:

OTtBeT:

6*. IMocuumait nnowaou guzyp:

OTBeT: miomaas GUrypsl uepenaxu=

IUIOIAAb (PUTYPBI KPOKOIUIIA=




KonTtpoJubHasi pabora no teme « /lesienne ¢ ocratkom» 3 KJacc.
2 BapuaHT.

Buinonnu denenue c ocmamkom u npogepKy

[IpoBepka
40:7= , OCT.
39:6= , OCT.
55:8= , OCT.
77:9= , OCT.
Bvinonnu oenenue c ocmamxom
7:6= (oct ) 20:9= (ocr. )
7:5= (oct ) 66:10= (ocr. )
Haiiou neuzsecmnule oenumole 6 pageHcmeax.
y:5=8(oct.2) x:4=8(ocT.3)
y=|—__ X=
=/ =
_ :5=8(oct.2) _ :4=8(oct.3)

Pewiu 3a0auy.

VY mBeu 6b110 62 myrosuilsl. OHa NpuUIINMIIA Ha KaKIbIA MupKak 1o 9 myrosuil. Ha
CKOJIBKO MU’KaKOB XBaTHJIO MyroBHIl? CKOJIBKO IYTOBHI] OCTAJIOCH?

Pemenne:

OtBeT:

Pewu 3a0auy.
Boruucnu miomans npsMoyTroiabHUKA, JUTMHBI CTOPOH KOTOPOro 3 cM U 6 cM.
Pemenue:

OTtBeT:

6*. IMocuumait nnowaou guzyp:

OtBert: TIomaab GUrypbl MUHTBUHA=

IUIOIAAb (PUTYPBI KYPHIIbI=






